



Бывший сотрудник полиции обвиняется в ДТП, в результате которого пострадала пенсионерка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего полицейского Управления вневедомственной охраны по городу Волжскому. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, днем 4 сентября 2015 года обвиняемый двигался на личном автомобиле Suzuki по городу Волжскому. На улице Свердлова, не убедившись в безопасности маневра, экс-полицейский начал движение назад и совершил наезд на 79-летнюю местную жительницу, переходившую в это время дорогу. В результате ДТП женщина получила травму в виде перелома правой бедренной кости.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утверждённым прокуратурой области, направлено в суд для рассмотрения по существу.

На стадии расследования свою вину в содеянном обвиняемый полностью признал, возместив потерпевшей 300 тысяч рублей, потраченные пенсионеркой на лечение.

03 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/995523>